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Jour 6 

 

Dictée n°22 

Dictée de phrases :  

Nous nageons dans l’océan glacial. Nous nageons dans les mers profondes et 

glaciales. 

Analyse grammaticale :  

Nous nageons dans l’océan glacial. Nous nageons dans les mers profondes et 

glaciales. 

Epelle-moi 

S’entrainer tous les jours à épeler ces mots. Recopier les mots épelle-moi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Série 3 :  
facile 
spectacle 
exiger 
reposer 
départ 
danser 
saluer 
accorder 
désert 
expérience 
conversation 
réunir 
intelligence 
voisin 

voisin 

Série 4 :  

Série 6 :  
carte 
secret 
animal 
vacances 
morceau 
capable 
souffrance 
prouver 
titre 
agiter 
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Lecture 

Pour chaque lecture et récitation :  

Envoie un audio : envoie à la maitresse en t’enregistrant avec un 
téléphone, ta tablette ou un ordinateur). 

Lis  ta poésie « La fourmi et la Cigale » 3 fois.  

Récite toute ta poésie devant ta famille.  

Lis ce texte à haute voix :  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Les valeurs de la lettre g 

Sous chaque dessin, écris le mot qui correspond.  

Un escargot- une grenouille- une girafe- un gorille- un peigne- un kangourou- 
Un magicien- un cygne- un dragon 

 

Pour peigner une girafe 
Qui est grande, gracile, 

Et élégante 
On l’installe dans un jardin, 

On lui propose une orangeade 
Et on appelle un géant. 

Si la girafe gesticule, 
Le géant la gronde : 

- De grâce, votre Grandeur, 
Cesser de gigoter, 

Ou vous aurez l’air de quoi ? 
Coiffée comme une guenon ! 
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Conjugaison 

 

Complète les tableaux suivants :  
 
fermer  porter  _______________  _______________  

je fermais  je port_______  je coupais  je ____________  
tu ferm_______  tu port_______  tu ____________  tu clouais  
il fermait  elle port_______  on ____________  il ____________  
nous ferm_______  nous port_______  nous ____________  nous clouions  
vous fermiez  vous port_______  vous ____________  vous ____________  
ils ferm_______  elles port_______  ils coupaient  ils ____________  

Souligne la forme verbale correcte à l’imparfait : 
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Nombres 

Décompose chaque nombre comme dans l’exemple. 

Ex. : 4 238 = 4 000 + 200 + 30 + 8 

a.  45 =  ………………………………………………………………………………………. 

b.  599 =  ………………………………………………………………………………………. 

c.  5 523 =  ………………………………………………………………………………………. 

d.  7 859 =………………………………………………………………………………………. 

Décompose chaque nombre comme dans l’exemple. 

Ex. : 4 038 = (4 × 1 000) + (3 × 10) + 8 

a.  1 015 =  ………………………………………………………………………………………. 

b.  1 809 =  ………………………………………………………………………………………. 

c.  2 840 = ………………………………………………………………………………………. 

 d.  4 108 =………………………………………………………………………………………. 
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Calcul mental 
Table de multiplication de 9  

Complète : 

….x….= 36 
….x….= 81 
5.x….= 45 

…….x9….= 0 
….x….= 54 
….x 9….= 72 
 

….x….= 90 
…3.x….= 27 
….x….= 18 
….x….= 63 
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Problèmes : 

Je m’entraine à résoudre des problèmes. 

1 billet de 10 €                             1 pièce de 1 € 

1 billet de 20 €                            1 pièce de 1 € 

 

 

 

 

 

 

Jonathan a 10 billets de 10 € et 6 pièces de 2€. Combien a-t-il d’argent en 

tout ? 

Je dessine ce que j’ai compris :  

Calcul : 

Phrase-réponse : Jonathan a …………….. €  

Jonathan a 8  billets de 20 € et 10 pièces de 1€. Combien a-t-il d’argent en 

tout ? 

Je dessine ce que j’ai compris :  

Calcul : 

Phrase-réponse : Jonathan a …………….. €  

 

10 € 

20 € 2€ 

1€ 


